

山寨版梦露

### 小S造型多变



小S多变敢为,日前她为某杂志17周年庆拍摄一组照片,化身玛丽莲·梦露、奥黛丽·赫本、宋美龄、杰奎琳·肯尼迪、可可·香奈儿、英格丽·褒曼、凯瑟琳·赫本、麦当娜、伊莉莎白一世等17位经典女人。小S说她最欣赏的是可可·香奈儿和薇薇恩·韦斯特伍德,“她们很有个性,叛逆很难驾驭,光看照片就觉得她们很有力量”。

小S说,她不羡慕任何一个女人,也不想变成她们,她想要的是平凡的快乐。“她们每个人的人生,都有一种痛苦在后面,眼神很哀伤,不是纯然开心的,而我只想耍弗里达的才华,韦斯特伍德的创意,麦当娜的魅力。”

狂野版玉女

### 周慧敏性感亮相



周慧敏日前为某品牌服装拍摄宣传照,一改玉女形象,造型性感,连发型也变了。前一阵周慧敏曾被传怀孕,看这身形,真不太像有喜的人。

本报综合报道

**聘** 人力主管 6名 4000元以上  
 办公文员 10名 2000元以上  
 经理助理 6名 1500元以上  
 待遇:底薪+提成+医疗+双休  
 要求:25岁-45岁,高中以上学历,有上进心,男女不限。  
 联系人:常红 15938761046



## 文章 马伊俐

# 爱女取名文爱马

记者昨日从马伊俐分娩的妇产医院获悉,马伊俐和文章的女儿大名叫文爱马。简单的三个字,一看便知取意文章爱马伊俐。经马伊俐经纪人傅红宇证实,文爱马还真是孩子的名字。

文章和马伊俐的女儿出生在今年9月,暂

名九儿。至于大名,虽有网站发起了为文章和马伊俐女儿征名的活动,但是网友恐怕要失望了,因为九儿作为两人爱的结晶,直截了当取名为文爱马。据悉,马伊俐已于上月28日出院,现正在上海安心做月子,目前暂无复出的打算。

徐宁

### 相关链接

明星通常在给下一代取名上会非常慎重,不过他们自己给孩子起小名的时候却是趣味多多。

喜爱穿蕾丝的“公主”伊能静称自己的儿子是小王子,孩子都三岁多了,庾澄庆才想到一个自己非常满意的大名——庾翰睿。

因为怕女儿原名“张瑤菁”谐音近似“妖精”,以后读书时会被同学乱取绰号,张学友将女儿名字改为“瑶莹”。

从怀孕开始就一直相当低调的吴君如夫妇,曾

### 明星子女名字趣味多

为女儿的名字很发愁,后来因为吴君如主演《金鸡》,因此吴君如直接用“小肥鸡”作为爱女的昵称。

刘仪伟的女儿叫刘乐思。据说在这个名字之前,刘仪伟还给女儿起过“刘罗锅”的名字——全称是“刘丽罗伯茨”,另外一个名字则叫“安吉丽娜刘丽”。

黄磊、孙莉的女儿叫黄多多,父母希望女儿多才多艺的同时多福多寿,因此取名多多。

徐熙娣女儿的名字非常可爱,“许俏妞”让人忍不住想起那婀娜身段的老妈。

### 将带自己的服装和收藏的奥运物品来郑州

## 成龙绿城卖唐装做慈善

□晚报记者 梁晨 实习生 何宏阳

10月14日至16日,联合国亲善大使成龙将到河南举行“龙子心·大爱中国行”慈善活动,在郑州捐建爱心学校、探访敬老院并拍卖个人物品。昨日,记者从组委会得知,成龙这次带来的东西包括自己的服装、收藏等,可谓五花八门。

昨天上午,“龙子心·大爱中国行”在郑州举行新闻发布会,不过,成龙大哥并没有现身,代替他出席发布会的是“龙子心”慈善活动的总监邓君。据介绍,14日,成龙将在新乡参加智障儿童托管中心挂牌仪式等活动,他将在15日到郑州探访敬老院,随后和河南本土艺术家一起进行文化

艺术交流。这是成龙首次到河南举行慈善活动。

成龙究竟会带来哪些个人物品进行拍卖备受外界关注,邓君说,这次的拍卖品包括成龙平时生活中穿过的衣服以及拍戏时用过的服装道具,“有成龙穿过的唐装、皮鞋等,由于成龙是北京奥运形象大使,这次的拍卖品还包括他自己收藏的水晶印、音乐碟等有关奥运会的物品。不过,成龙传递圣火时的奥运火炬不在其中。”

此前有消息称成龙将邀请周华健、李宗盛、赵传、蔡琴等明星在省体育中心举办答谢演唱会,为参与慈善活动的爱心人士演唱。邓君对此传闻矢口否认:“届时会有演唱会,但表演嘉宾是成龙选出的弟子‘龙的传人’,还有本地的老艺术家等。”

# 私有化吸脂 瘦身界的“新宠”

私有化设计将成为整形医生手术设计的标尺,实现整形美容手术美学发展的革新!

——2008国际整形美容峰会专家组

### 揭开完美身材的13层面纱

与三年前“黄金五线丰胸”成功申请国家知识产权保护不同,私有化设计理念作为一套成熟的美学理念,在刚刚落幕的2008国际整形美容峰会的国际舞台上留下了浓墨重彩。

十一长假期间,吸脂手术凭借着瘦身不反弹、局部塑形效果佳的优势,迎来了新的高峰。“13种围度精确定位吸脂术”作为私有化整形的重要内容之一,更是大放异彩。据了解,作为全国十大知名整形机构,河南整形美容医院每日仅吸脂手术就高达10余台。此外,凉爽的天气可加速术后恢复也是近期吸脂手术突增的重要原因。

“13种围度精确定位吸脂术”的私有化设计到底是什么,它又是如何做到个人的专属设计的呢?河南整形美容医院私有化设计研究组的专家们给出了答案。

定位吸脂的13种围度:肩宽、盆骨上围、腰围、臀围、大腿上围、大腿下围、小腿围、上臂围、前臂围、提臀弧、腰背弧、纤腿弧和翘臀弧。

下肢围度与盆骨上围的比值:腰围=0.77;臀围=1.11;大腿上围=0.61;大腿下围=0.48;小腿围=0.38。上肢围度与肩宽的比值:上臂围=0.66;前臂围=0.55。

“肥胖曾经困扰了我七年之久,各种的减肥方法不仅没有让我瘦下来,反而增添了生活的烦恼。在身边朋友的极力推荐下,最终选择了吸脂手术,幸运的是我的吸脂手术有了最新的私有化设计。”刘娜生过孩子后,以前的“柴火妞”就渐渐丰腴起来,特别是腰、臀部。手术后,刘娜的腰围不仅从2.5尺瘦到了2尺,吸脂后身材的玲珑曲线更令家人万分惊喜。

据悉,该技术是在参考了数百名明星身材的基础上产生的,借鉴了数十万例成功吸脂案例。河南整形美容医院副院长李女士表示,以肩宽和盆骨上围为基准线,设计身体各部位及主要肥胖区与黄金比值,已经过大量的临床及电脑模拟数据的验证。

该院等候室里,一位身材高挑的女士正准备接受吸脂手术。1.65米的身高、52公斤的体重,偏瘦的她也要吸脂?原来,这位女士虽然身体很瘦,但腰部和胸、胯一样粗。

她选择13种围度定位吸脂,看重的就是手术对形体的局部“雕塑”效果。

专家介绍,腰腹部的肥胖对形体美的破坏最大。这位女士接受腰腹部吸脂后,将拥有明显的线条,只是微小的改变,却能塑造出更多的美感。所以,不论是胖人还是瘦人,都可以通过吸脂达到改变体形的目的。

### 聚能震波吸脂仪 世界技术保安全

“13种围度精确定位吸脂术”的成功,离不开尖端的聚能震波吸脂仪。它为私有化吸脂技术提供了全面的技术支持。河南整形美容医院是我省率先引进该设备的权威机构。它采用纯进口高科技气动聚能系统,技术上领先于负压法、电子、超声波、共振等。

该院邵教授说:“整形手术不同于其他手术,微创是非常重要的一个前提。该吸脂设备革新式的以气体为动力,吸脂切口不足5毫米,更加柔和有效将脂肪从其附着部位剥离下来,兼具了以往各种吸脂设备的优点,选择性击碎脂肪细胞。特别对腰、臀、腹、

### 世界500强大型上市公司聘

服务专员10名:1500元  
 培训师5名:4000元 区域经理2名:6000元  
 要求:26岁-45岁,唐郑3年以上,已婚已育者优先。  
 待遇:工资+各项福利待遇。  
 招聘热线:13803893261,61397569

腿、背等局部脂肪堆积部位的效果是立竿见影。”

据了解,该吸脂设备独有的“章动”复合运动模式,令吸脂更加均匀,手术部位非常光滑平整,还可大大缩短了手术时间,使手术创伤更小,加速术后恢复,手术当天就可以出院,不会影响正常的工作和生活。

“真没有想到手术这么轻松,没有任何痛感。术前特意调出一周的假期,现在看来没有必要了。”原本对吸脂充满担忧的何女士,术后的感受却截然不同。手术前,她和很多爱美者一样,对手术有抵触心理,由于不了解,非常担心手术的安全性和术后的效果。

她的手术医生表示,3天后,何女士的身体将基本恢复,1个月,吸脂塑形的最佳效果将会彻底显现出来,腰腹不仅不会再有赘肉,还会拥有女性特有的S曲线。

河南整形美容医院·私有化设计  
 2008国际整形美容峰会成果展

体验热线 0371-65311888